

“最炫酷”糖葫芦车夜间出没

城管回应, 如占道经营将予以查处

超长车身、灯光、音响、music, 这样的配置你能想象到是一辆冰糖葫芦车所有的吗? 近日, 省城街头一辆五米长的糖葫芦车引发人们热议, 有人觉得商贩有头脑会吸人眼球, 有人却觉得不卫生且扰民。城管部门回应, 如果是占道经营行为将会进行查处。

文/片 本报见习记者 王小蒙

走哪卖哪 我是焦点

“我美啦美啦美啦, 我醉了醉了醉了……”伴随着一声声动感炫酷的音乐, 一辆长达五米的冰糖葫芦车闪入人们的视线。车身四周围着鲜艳的广告板, 上写四个扎眼的大字“冰糖葫芦”, 即使在几十米开外也可以清清楚楚地看到。

22日晚10点, 冰糖葫芦车停在了历山路与文化西路路口处。记者看到, 冰糖葫芦车由一辆摩托车加了长长的铁质支架改造而成, 为支撑起这超长的车身, 在支架下还加设了两个汽车轮胎。车上整齐地摆放了五个大大的玻璃箱, 其中有三个已经空了, 另外两个玻璃箱里放了十几串原味山楂大串和山药豆, 熬糖的锅就挂在摩托车后的支架上。

冰糖葫芦车身上缀满了闪烁的七彩LED灯, 伴随着音乐的节奏一闪一闪的格外夺人眼球。虽然是雾霾天又加之晚上, 可是一点也没影响到冰糖葫芦车来“炫酷”。路人纷纷围观, 还有不少年轻人拿出手机进行拍照。“这简直就是冰糖葫芦车里的航空母舰啊!”正在拍照的小高忍不住对记者说。

这么时尚的糖葫芦车确实吸引不少人上前观看。正在烧制糖浆的老板对记者说, 我开到哪卖到哪, 价格跟一般的冰糖葫芦一样, 山药豆一块五一串, 这一车糖葫芦几乎都卖完了。不仅路人看呆了, 连其他商贩也忍不住注目礼, 望着围在车前的七八个顾客羡慕不已。



五米长的糖葫芦车吸引了不少人的眼球。

城管回应

占道经营 坚决予以查处

“有明确的经营车辆、物品并处在经营过程中, 占用非允许地点的人行道、自行车道或机动车道的话就属于占道经营。冰糖葫芦车停在红绿灯路口进行买卖, 占道经营肯定是不被允许的。”济南市城管局一工作人员告诉记者。对于占道经营的行为, 城管部门将依法进行查处。

记者从道路交通安全法第十六条规定看到, “任何单位或者个人不得有拼装机动车或者擅自改变机动车已登记的结构、构造或者特征的行为。”冰糖葫芦车由两轮变四轮, 若是车主私自增加车轮和车棚等装置, 便属于擅自改变机动车外形, 存在极大的安全隐患。按照有关规定, 开着这种车上路, 应予以罚款, 并被责令恢复原状。

“不过冰糖葫芦车一般看见城管来查就躲着, 把东西一收就不卖了, 查起来确实有困难。现在倡议文明执法, 只要是见到了就给他讲道理、进行规劝, 让其驶离, 必要时将与交警联合执法, 对私改车辆的占道经营行为进行查处。”该工作人员说。

你说霸气 我嫌扰民

这“炫酷”的糖葫芦车还真是像老板说的走到哪卖到哪, 不少网友表示看到过它那“茁壮”的身躯。网友“uu戳戳”在微博上留言, “济南大学西校这边, 这车都存在一个多月了。”还有不少网友表示在后龙和大观园见到过。

糖葫芦车绚丽的外形引得赞叹的同时也有不少人吐槽。“拖鱼饭局”表示这在省城也是一景, 甚至有不少网友觉得帅气和高大上。对于糖葫芦车的老板, “快乐的小狼Libra”和

“Spkiven”则感叹就是这么任性, 觉得有亮点, 才有好生意。不过也有网友不买账, “Logota”便傲娇地发问, “我就想问: 这有什么好看的。”

糖葫芦是不少人的心头好, “守静向光飘香”便表示上下班路过可以买来解馋了。品尝过如此“时尚”糖葫芦的人却表示有些黏牙, 并不像其外形一样让人惊讶。经常见到该摊的小商表示, 这家糖葫芦卫生情况让人担忧。“这车开着到处跑, 熬的糖就

这么敞开着跑一路, 还不知道里面落了多少乱七八糟的东西呢。”

不过由于糖葫芦车过于特别, 不仅音响大声, 在路边一停就占用五米长的空间, 妨碍行路, 噪音污染和影响行车安全, 引得不少网友对其反感。“跟着往前跑”说: “炫酷个屁啊! 循环播放难听的音乐! 能不占用机动车道么!” “耍赖and很优雅”表示够拉风, 不过交警要处罚了, 只能说老兄祝你好运!

无惧冰雪, 自由掌控。

新BMW X1 xDrive20i时尚型, 触手可及。

纵情无阻, 何惧风雪泥泞? 新BMW X1, 配备BMW xDrive智能全轮驱动系统, 瞬息掌控全路况, 险途尽坦途; N20涡轮增压发动机和8速手自一体变速箱, 令向前动力酣畅不绝; 人性化可加热方向盘, 一路温暖相伴。新BMW X1 xDrive20i时尚型现已上市, 心仪座驾, 触手可及。

登录<http://dujia.qunar.com/bmw/x1>, 加入X1冬日自由之旅。

更多信息, 请致电400-800-6666, 或登录www.bmw.com.cn, 或致询您当地的BMW授权经销商。

The new BMW X1

sDrive18i
xDrive20i
xDrive28i



BMW 高效动力
BMW EfficientDynamics
更少尾气排放, 更多驾驶乐趣。

悦享纯粹驾趣。
YOUR DRIVING PLEASURE OUR JOY